

# 奎文16岁男孩成为国学小名士

## 王巍森在节目中对答如流,给观众留下深刻印象

□潍坊日报社全媒体记者 郭超

近日,在山东卫视《国学小名士》第5季的舞台上,家住奎文区的阳光男孩王巍森,在短短十余分钟的时间里,凭借丰富的国学知识,对答如流战胜对手,给观众留下了深刻的印象。

今年16岁的王巍森,是一名高二学生。从小在书卷堆里长大,渐渐表现出对国学的浓厚兴趣。在他看来,这些国学知识不仅可以陶冶情操,还可以启迪心灵。王巍森幼时,就经常到图书馆借阅相关方面的书籍,扩充知识面。每次阅读这些书籍,王巍森都能感受到那些历史人物的家国情怀和波澜壮阔的历史变迁,潜移默化中也影响了他的的人生观和价值观。

正是因为对国学的热爱,前不久,王巍森通过层层选拔,有幸入选《国学小名士》第5季节目。据悉,《国学小名士》第5季围绕“国之大家”,以齐文化“变革、创新、开放、务实、包容”的精神内核为逻辑线。每期节目设置一个主题,将选手分为两大阵营,通过“公开课+国学知识对决”的形式,展现当代学子“百家争鸣”的盛景。

▲王巍森(受访者供图)

在第9期节目中,王巍森和来自全国各地的国学小名士欢聚一堂。他作为“一鸣惊人”战队一员,在“百里挑一”答题环节,用时最短地回答对了三道大题,与另一位选手率先冲出名士团,上演了一场巅峰对决。对决前,王巍森以一句“虎伏深山听风啸,龙卧浅滩等海潮”,向对方放出“狠话”,展现出了深厚的国学功底。而对方也不甘示弱,以一句“出奇以挠其谋,坚守以老其师,劳佚之势,我得胜算矣”予以回击。二人你来我往,引得现场掌声连连。随后,主持人分别向二人出了三道大题,内容涉及数学、医学、历史等,双方均回答正确,打成平手。在抢答题环节,主持人给出了“锥刺股”“战国时期著名的纵横家”等线索,要求他们说出相关的历史人物。王巍森几乎不假思索,大声说出了心中的答案“苏秦”。完全正确!王巍森因此一举战胜对手,获得众人的点赞。

此次王巍森在舞台上展示出了深厚的国学底蕴,回到潍坊后,他也没有放松下来,继续利用课余时间,通过阅读充实自己的高中生活。未来,王巍森希望能考入师范类院校,为传播国学经典作出贡献。



# 张克奇散文集《醒来的沉睡》近日出版

本报讯(潍坊日报社全媒体记者张振民)近日,临朐县文联副主席、作协主席张克奇的散文集《醒来的沉睡》由中国文史出版社出版。该书收录了张克奇精选的散文40篇,约20万字。这些作品思考深刻、充满温情,大部分在《散文》《雨花》《散文百家》《散文选刊》《山东文学》《时代文学》《四川文学》《北方文学》《文艺报》《文学报》等报刊杂志发表。

张克奇现为中国作家协会会员、中国散文学会会员、山东省作协散文创作委员会委员、山东省散文学会理事、山东省作协签约作家、潍坊市文联签约作

家。曾获得孙犁散文奖、齐鲁文学作品年展奖、山东省作协主题文学征文一等奖、风筝都文化奖、临朐县文化艺术政府奖等多项奖励。

20多年来,张克奇一直坚持“以情愫打动人,以意境感染人,以哲思引导人,讴歌真美善,鞭笞假丑恶”的创作理念,通过一个个故事的叙说、一份份真情的抒发,表达人间冷暖、展现时代变化,给人一种向真向上向善向美的精神力量。作品先后收入《散文中国精选》《山东作家作品年选》《山东文学年鉴》《齐鲁文学作品年展》《好散文(1978—2018)》等书册。

# 《守黄人》入围优秀曲艺节目展演名单

本报讯(潍坊日报社全媒体记者潘来奎)近日,中国曲艺家协会公布了“黄河颂”黄河流域优秀曲艺节目展演名单,齐鲁文化(潍坊)生态保护区服务中心推送的小品《守黄人》榜上有名。

本次“黄河颂”黄河流域优秀曲艺节目展演由中国曲艺家协会、山东省文学艺术界联合会、中共东营市委宣传部主办,山东省曲艺家协会、东营市文学

艺术界联合会承办,以“讲好黄河故事、展现时代精神气象”为主题,组织青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南、山东等黄河流域九省份参加,经专家评审,从众多推送作品中选出二十部进行网上展演。小品《守黄人》讲述父子接力守护黄河、世代传承黄河精神的感人故事,曾荣获山东省第八届小品新作大赛一等奖、山东省群众性小戏小剧评选活动二等奖。



# 白浪河畔“核舟记”

12月12日,在山东省工艺美术大师王建学的工作室,一件名为《白浪河畔的“核舟记”》的核雕作品吸引了记者的目光,此作品历时三个多月时间采用牛骨和桃核设计雕刻而成。牛骨雕刻了奎文门前白浪河畔周边环境;一艘用桃核雕刻的小船停泊在白浪河畔,小船的八扇窗户都可以自由开合,上写“山高月小,水落石出,清风徐来,水波不兴”,反映了古人乘坐小舟吟诗作赋的场景,栩栩如生,令观者啧啧称奇。 潍坊日报社全媒体记者 张弛

**竞买公告**  
潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)定于2022年12月21日上午10时至2022年12月22日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址:http://zc.paimai.taobao.com)对潍坊市农村商业银行股份有限公司峡山支行所拥有的(2016)鲁0704执1104号执行裁定项下抵债资产进行公开竞买,具体情况如下:抵债资产位于昌邑市北孟镇塔尔堡社区塔尔堡街道,包括有证房产6919.27平方米,土地使用权面积10002平方米,土地用途为工业用地,另包括部分机器设备及地上附着物,目前该抵债资产尚未过户,仍登记在原所有权人杨福名下。有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝网缴纳规定数额保证金报名参加竞买(注:法律法规规定不能参加竞买的人员不得购买或变相购买该资产)。标的自公告之日起在标的物所在地现场展示。风险提示:本次竞买标的为抵债资产,系按照现状进行出让和交付,买受人应在参与竞买前自行对标的现状进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按竞买公告、竞买须知、抵债资产处置协议等行使权利,履行义务。竞买标的以现状为准,公告的数据仅供参考,如有不符,不得以此为由否定处置行为或要求降低成交价;涉及清场、过户或变更的,由买受人自行解决。本竞买标的转让登记手续及产权转移手续由买受人自行办理,我行履行必要的协助义务。在办理过户手续

过程中,一是原产权人过户至我行名下涉及应由我行承担的契税、印花税由我行按照最新的税费政策承担,应由原产权人缴纳的一切税费(包括但不限于增值税及附加、印花、土地增值税等)均由买受人承担;二是基于当地税务机关要求,产权过户时必须就原产权人历史欠缴税、费结清后才予以办理过户,鉴于我行在定价时已就原产权人欠缴税、费等因素予以考虑,该部分税费由买受人承担。三是我行过户至买受人名下的应由我行承担的增值税及附加、土地增值税、印花税由我行按照最新的税费政策承担(具体以税务部门开票为准),其余产生的一切税费(包括但不限于买受人应承担的契税、印花等)由买受人承担;四是我行持有标的物期间产生的土地使用税、房产税由我行按照最新的税费政策承担;五是该标的物涉及的所有可能存在的物业费、水、电、气、消防、安保等其他一切费用均由买受人承担。具体税费数额请竞买人于竞买前至相关单位自行查询,以便核算竞买成本。竞买成功后,买受人不得再以过户税费为由主张竞买无效或者解除交易。竞买人在参与竞买前,保证充分阅读并完全了解本竞买公告及竞买须知的内容,在此前提下再行参与竞买程序。联系人:段经理 电话:18863668909 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼  
潍坊农村商业银行股份有限公司峡山支行  
2022年12月14日

**竞买公告**  
我公司定于2022年12月21日上午10时至2022年12月22日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址:http://zc.paimai.taobao.com)对潍坊市农村商业银行股份有限公司所拥有的(2018)鲁0702民初292号民事判决书项下杜强1户1笔债权(约涉本金1499915元及相应利息、诉讼费等,抵押物为李涛名下位于临朐县冶源镇冶泉路7350号房产,商业房产,建成年代2001年,四层结构,建筑面积1651.24平方米)进行公开竞买。有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝网缴纳规定数额保证金报名参加竞买。本次竞买有竞买人资格限制,包括但不限于农商行内部人员、国家工作人员、原债务企业管理层;参与转让业务的律师、评估

师等关联人;借款人、担保人、借款人及担保人的配偶、父母、子女、关联企业等关联人,不得购买或变相购买该资产。竞买标的以(2018)鲁0702民初292号民事判决书为准,该民事判决书自公告之日起在淘宝网展示。风险提示:本次竞买标的为债权资产,买受人应对标的瑕疵进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按本公告、竞买须知、成交确认书、债权转让协议等承继权利,履行义务。公告的数据仅供参考,如与民事判决书不符,不得以此为由否定竞买行为,要求降低成交价。联系人:刘经理 电话:13516362555 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼  
潍坊农村商业银行股份有限公司  
2022年12月14日

**竞买公告**  
潍坊农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)定于2022年12月21日上午10时至2022年12月22日上午10时止(延时除外)在淘宝网资产竞价网络平台上(网址:http://zc.paimai.taobao.com)对潍坊市农村商业银行股份有限公司所拥有的(2015)乐执字第696、697、698-3号执行裁定项下部分抵债资产进行公开竞买,具体为坊子区潍州路3777号世茂物流中心2号楼三、四、五层办公用房及相应土地使用权,49间办公用房总建筑面积为3655.91平方米。目前上述抵债资产已经过户至潍坊市农村商业银行股份有限公司名下,不动产权证号为鲁(2022)潍坊市坊子区不动产权第0021536号,本次竞买的仅为上述不动产权证登记产权证书中的三、四、五层办公用房。有意竞买者请于竞买结束前在淘宝网资产竞价网络平台上登录淘宝网缴纳规定数额保证金报名参加竞买(注:法律法规规定不能参加竞买的人员不得购买或变相购买该资产)。标的自公告之日起在标的物所在地现场展示。风险提示:本次竞买标的为抵债资产,系按照现状进行出让和交付,买受人应在参与竞买前自行对标的现状进行充分了解,各种风险由买受人自行承担。买受人按竞买公告、

竞买须知、抵债资产处置协议等行使权利,履行义务。竞买标的以现状为准,公告的数据仅供参考,如有不符,不得以此为由否定处置行为或要求降低成交价;涉及清场、过户或变更的,由买受人自行解决。本竞买标的转让登记手续及产权转移手续由买受人自行办理,我行履行必要的协助义务。在办理过户手续过程中,一是我行过户至买受人名下的应由我行承担的增值税及附加、土地增值税、印花税由我行承担(具体以税务部门开票为准),其余产生的一切税费(包括但不限于买受人应承担的契税、印花等)由买受人承担;二是该标的物涉及的所有可能存在的物业费、水、电、气、消防、安保等其他一切费用均由买受人承担。具体税费数额请竞买人于竞买前至相关单位自行查询,以便核算竞买成本。竞买成功后,买受人不得再以过户税费为由主张竞买无效或者解除交易。买受人在参与竞买前,保证充分阅读并完全了解本竞买公告及竞买须知的内容,在此前提下再行参与竞买程序。联系人:段经理 电话:18863668909 联系地址:潍坊市奎文区新华路1409号1号楼  
潍坊农村商业银行股份有限公司  
2022年12月14日